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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 1/2015 της συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Κοινότητας ΧΡΥΣΟΥ του Δήμου ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΠΑ 

 

ΘΕΜΑ: διατύπωση γνώμης για την επέκταση δικτύου ΦΟΠ  

 

Στο Χρυσό, σήμερα,  26 Φεβρουαρίου 2015 και ώρα 13.00 στο Γραφείο της 

Τοπικής Κοινότητας Χρυσού του Δήμου  Εμμανουήλ Παππά συνήλθε σε συνεδρίαση 

το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας  Χρυσού του Δήμου  Εμμανουήλ Παππά,  

ύστερα από την αριθ. Δ.Υ./21-02-2015 πρόσκληση του  Προέδρου της Τοπικής 

Κοινότητας Χρυσού, Κων/νου Κώρη,  που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα 

μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 88 του Ν.3852/10.  

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν 

παρόντα τα παρακάτω δύο (2)  μέλη: 

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Κων/νος Κώρης Πρόεδρος     Μήτρακας Αντώνιος         

2. Γκιμπιρίτης Ευάγγελος  
 

 

  Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κ. Τσαούση Δέσποινα. 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το τρίτο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του 

Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας, την αριθ. 1643/13-02-2015 αίτηση του 

Ευθυμίου Γοργία του Βασιλείου, με την οποία ζητάει την επέκταση του δικτύου 

ΦΟΠ, με ένα στύλο, στη θέση Καρούδα Χρυσού, γιατί πρόκειται στη θέση αυτή να 

κατασκευασθεί πλυντήριο ταπήτων. 

  Στη συνέχεια κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου 

και  έλαβε υπόψη του την αίτηση του παραπάνω  

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

 Προτείνει στο Δημοτικό Συμβούλιο, την επέκταση του δικτύου ΦΟΠ, με ένα 

στύλο, στη θέση ΚΑΡΟΥΔΑ, γιατί πρόκειται στην περιοχή αυτή να κατασκευασθεί 

ισόγεια αποθήκη (πλυντήριο ταπήτων).  



Η απόφαση αυτή πήρε α.α. 3/2015 

 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση. 

Το πρακτικό αυτό αφού συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται όπως 

ακολουθεί. 

 

 

Ο Πρόεδρος                                            Τα μέλη 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΩΡΗΣ 


